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Ata da 1ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, 
para abertura do 2º período Legislativo, em 
02 de agosto de 2023. 

                Aos 02 (dois) dias de agosto de 2023, (dois 

mil e vinte e três), às 19:00 hs (dezenove horas), hora 

regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de Cotegipe, 

Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à Rua Barão 

do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: Urânia 

Santiago Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus Tavares 

da Mota – 1º Secretário e Célia Maria Mariani Passos Chaves 

– 2ª Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-

se (09) presenças. Sob a proteção de Deus e em nome da 

Comunidade, a Senhora Presidente abre a Sessão, saúda os 

presentes, rádio ouvintes e internautas. Em nome de todos 

os colegas Vereadores, desejo a vocês boas-vindas ao 2º 

período Legislativo de 2023. Prosseguindo, solicita da 1ª 

Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior para 

apreciação do Plenário, quando foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida solicita dos Senhores Secretários a 

leitura das matérias do expediente: Requerimento n.º 

010/2023 de autoria do Vereador César de Souza Silva. A 

palavra é franqueada ao Senhores Vereadores, faz uso da 

palavra o Vereador Uandros de Santana – Dandan – Inicia 

agradecendo a Deus por esta aqui mais uma vez, cumprimenta 

a senhora presidente, todos os presentes, internautas e 

rádio ouvintes, segue desejando a todos um boa noite, pediu 

um minuto de silencio em nome de todas famílias enlutadas, 

seguindo com a oração do pai nosso em nome de todos 

hospitalizados. Continua falando sobre as secretarias que 

esteve visitando durante este mês de recesso, cobrando mais 
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ações da secretaria de assistência social, infraestrutura, 

educação, saúde, esporte, cultura e  

 
agricultura onde em todas elas falta um pouco mais de ação. 

Continua falando sobre a reunião com a classe de 

professores que buscam um aumento e no momento ainda não se 

chegou a um acordo, aborda que sempre estará ao lado dos 

professores que precisa ser mais valorizado. Em tempo, 

aborda que a secretaria de maior falha é a infraestrutura, 

onde a situação sobre a questão da falta de água é muito 

grande, cita a precariedade de posto quebrados e a falta de 

manutenção com uma pipa de água, o vereador aborda que 

sempre estará ao lado do povo enviando um grande abraço a 

toda população, conclui agradecendo a todos pela atenção e 

pelo carinho. Finalizando repassou o convite para o grande 

festejo do bom Jesus dia 05 e 06 de agosto. Dando sequência 

aos trabalhos, faz uso da palavra o Vereador Juracy da 

Conceição Tavares – Que após os cumprimentos, faz 

agradecimentos a Deus por mais um dia e solidariza com as 

famílias enlutadas, mencionando nominalmente povoados e 

sede. Prosseguindo, comenta sobre o retorno dos trabalhos 

legislativos, fala sobre as constantes danificações das 

bombas submersas, salientando do tempo quente, pois o 

consumo é dobrado, mas notificado o problema é resolvido 

pelo secretário responsável e na oportunidade, solicita a 

reposição de lâmpadas nos povoados: Alagoinha, Barreiro, 

Borrachudo e Barroquinha. Em seguimento de sua fala, 

comenta sobre a reinauguração do posto de saúde José 

Barbosa na Vila Santana, quando o mesmo se encontra em 

pronto atendimento, na oportunidade, parabeniza a gestão 

fala sobre as constantes cobranças do problema da água no 

povoado do Barreiro, comentando que o secretário 

responsável já está tomando as devidas providências. 
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Agradece a sua participação. Dando continuidade a palavra, 

faz uso o Vereador Professor César – Cumprimentando a todos 

presentes, radiouvintes, funcionários e internautas do 

fecebook, inicia  

 
sua fala externando seus sentimentos a todas famílias 

enlutados citando o nome de todos aqueles que faleceram, 

segue abordando sobre o seu requerimento que solicita a 

limpeza de dois campos da comunidade do Rio Preto, e o 

melhoramento da estrada da comunidade Rio Preto, ainda com 

a palavra o vereador agradece pelo melhoramento da estrada 

do  Barro vermelho. Em tempo, o vereador agradece a 

comunidade de Taguá, pela grande recepção no festejo de 

Nossa Senhora Santana, segue abordando sobre uma indicação 

para o município criar o brasão, para ser realizado um 

concurso de criação do brasão do executivo. Finaliza sua 

fala, pedindo desculpas a presidente pela extensão do 

tempo, pois ira abordar sobre o piso salarial, comenta que 

a questão dos funcionários  30% se encontra resolvida, 

agradece ao apoio dos colegas vereadores que estiveram 

presentes na reunião do dia  01 de agosto  com a classe de 

professores, onde o executivo apresentou a proposta de 

aumento de 1%, proposta recusada por toda a classe ,onde 

APLB estará no dia 03  enviando uma contra  proposta para o 

executivo cedendo algumas porcentagens para chegar em um 

denominador comum .Finaliza dando uma boa noite a todos. 

Dando continuidade a palavra, faz uso o Vereador Joel 

Bomfim – Que após os cumprimentos, solidariza com as 

famílias enlutadas e comenta sobre a reunião que houve com 

a APLB junto ao executivo, que sempre vem lutando pelos 

seus distritos e deseja que ambos cheguem a uma conclusão 

que venha beneficiar a todos, no que for possível. Em 

seguimento, comenta sobre as grandes cobranças em relação 
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às estradas, do seu péssimo estado, de Jupaguá a Riachão, 

Benfica a Araxá e fala que o secretário responsável está 

fazendo o possível com intuito de resolver o problema. Faz 

agradecimentos aos responsáveis na saúde pela campanha 

antirrábica que está acontecendo em todo o  

 
município. Conclui falando sobre os serviços concluídos no 

distrito de Taguá, quando no momento todos denominam de um 

" novo Taguá" e faz agradecimentos a gestão, juntamente com 

os secretários de infraestrutura, saúde Assistência social 

e na oportunidade, faz agradecimentos pela reinauguração do 

posto de saúde José Bernardino, agradecendo em seguida a 

sua participação. Continuando com a palavra a vereadora 

Solange Mariani – Agradecendo a Deus por mais uma vez está 

presente nesta casa, cumprimenta a todos com um abraço em 

nome de Rana, Ângela cumprimentando a toda região serrana, 

ribeirinha e sede, em seguida dá o seu abraço a todas 

famílias enlutadas que perderam os seus entes queridos, em 

nome da Dona Guiomar que faleceu recentemente, em nome de 

Robinho do seu abraço a todos que perderam seus entes 

queridos, segue agradecendo a Deus pela saúde de sua mãe. 

Ainda com a palavra a vereadora Solange continua falando 

sobre a reunião que esteve presente, abraçando a luta de 

todos os professores, pois todos precisam ser valorizados. 

Em tempo, comenta, sobre a festa de Wanderley que teve 

muitas inaugurações. Segue abordando ainda que esteve com o 

presidente Lula e que sua mãe realizou um sonho em poder 

falar com Lula para pedir ao mesmo que faça alguma coisa 

pelos órfãs do covid-19, seguiu falando sobre este grande 

momento que viveu com a grade matriarca Aydil que esteve 

com o grande chefe da nação para levar até ele a fala de 

pedidos .Na oportunidade  segue parabenizando o vereador 

Joel por conseguir grandes realizações para o distrito de 
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Taguá, expressa ainda sua realização em conseguir promover 

a festa do São João em Jupaguá, homenageando todos artistas 

que estiveram presentes, agradeceu a todos colegas e 

vereadores que estiveram no grande evento. Dando 

continuidade a palavra, faz uso o Vereador Matheus de 

Raniere – Agradecendo a Deus  

 
por mais uma vez está presente nesta casa, segue 

agradecendo a professora Meire por sua presença e 

participação nos trabalhos da Câmara Municipal, cumprimenta 

a todos com um abraço, em seguida expressa seu sentimento a 

todas famílias enlutadas na pessoa de dona Guiomar, pedindo 

desculpas à família por não ser emitida a nota de pesar, 

cita sobre as tragédias que aconteceu pedindo a Deus a sua 

misericórdia, segue agradecendo a Deus por estar de volta a 

seu trabalho. Ainda com a palavra o vereador Matheus 

continua agradecendo pelo melhoramento da estrada do 

Manezinho e da estrada de Jupaguá, estrada do Barro 

vermelho, e a estrada do Rio Preto. Em tempo avisa que a 

estrada do Bandeira também vai receber a sua manutenção. 

Segue abordando sobre o problema das bombas dos poços da 

Caraíba e do Bandeira, citando que para a comunidade que já 

está sendo resolvido a situação, na oportunidade segue 

comentando sobre a visita realizada com o vereador César e 

sua irmã Rana nas obras estaduais que estão andamento e 

tudo muito bem feito e maravilhosamente, está encantado com 

agilidade. Continua abordando sobre o piso salarial e 

afirma que sempre estará ao lado da classe de professores a 

todo momento pois estará sempre à disposição, e se precisar 

estará no embate se necessário, mais deixa bem claro que 

sempre estará ao lado do povo. Agradece a todos dando um 

boa noite. Ordem do Dia: A Senhora Presidente colocar em 

votação o Requerimento de nº 010/2023 de autoria do 
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vereador César de Souza Silva. A palavra é franqueada 

novamente no sentido de debater a referida matéria 

mencionada acima é posta em votação, verificando a 

aprovação por unanimidade. Nada mais havendo a se tratar. A 

Sr.ª Presidente agradece a presença de todos, dando como 

encerrada a Sessão. Para constar, eu, Ryan Matheus Tavares 

da Mota, lavrou a presente Ata que será assinada pelos 

vereadores  

 
presentes e por mim que escrevi: Urânia Santiago Magalhães 

Neta, Ryan Matheus Tavares da Mota, Célia Maria Mariani 

Passos Chaves, César de Souza Silva, Uandros Santana de 

Oliveira, Solange Silveira Passos Crisóstomo, Antônio Luiz 

dos Santos Tadeu, Juracy da Conceição Tavares e Joel do 

Bomfim Alves, 
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